



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA**  
**OPĆINA RUŽIĆ**  
**OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-05/17-01/1  
URBROJ: 2182/08-02-17-2  
Gradac, 09. ožujka 2017.g.

**Z A P I S N I K**  
**sa 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Ružić**

Sjednica je održana 09. ožujka 2017. godine, u vijećnici Općine Ružić u Gradcu s početkom u 19:00 sati.

**Nazočni članovi vijeća:** Damir Prnjak, Zlatko Dabro, Dalibor Durdov, Mirko Bikić, Borislav Strunje, Boško Sučić, Mijo Bojčić, Petar Šaran, Mate Pučo.

**Odsutni članovi vijeća:** Martina Pijuk, opravdano odsutan Mirko Buzov.

**Ostali nazočni:** Načelnik Josip Sučić, zamjenik načelnika Milan Buzov, pročelnica Jedinog upravnog odjela Katarina Drezga.

**Zapisničar:** Katarina Drezga.

Predsjednik Općinskog vijeća Damir Prnjak otvorio je 22. sjednicu Općinskog vijeća, pozdravio sve nazočne, konstatirao da je na sjednici nazočno 9 od 11 vijećnika, te da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

Predsjednik Vijeća zatražio je glasovanje o predloženom dnevnom redu.

**DNEVNI RED**

- Verifikacija zapisnika sa 21. sjednice Općinskog vijeća
- 1. Prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Ružić-III,
- 2. Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Ružić i prijavu na natječaj za Dječji vrtić Ježići,
- 3. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti Načelniku Općine Ružić za potpisivanje Aneksa 1. Ugovora o osnivanju prava služnosti na javnim površinama s Hrvatskim Telekomom d.d. (Broj T442-808/2015),
- 4. Zahtjevi,
- 5. Razno.

Glasovalo je 9 vijećnika, predloženi dnevni red je usvojen jednoglasno.

**Verifikacija zapisnika.**

Predsjednik vijeća je zatražio glasovanje o zapisniku sa 21. sjednice Općinskog vijeća. Glasovalo je 9 vijećnika.

Zapisnik sa 21. sjednice usvojen je jednoglasno.

**Točka 1.**

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu po prvoj točki dnevnog reda. Načelnik je ukratko obrazložio da se radi o jednoj od izmjena i dopuna Prostornog plana, a potaknuta je zahtjevima građana koji su prilikom legalizacije platili tri puta veći iznos jer njihova građevina nije na građevinskom području. Za sada ima oko 15 zahtjeva građana, a bit će i javna rasprava kad se mogu javiti zainteresirani građani. Nije bilo primjedbi vijećnika.

Predsjednik vijeća Damir Prnjak je zatražio glasovanje o Izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine Ružić- III.

Glasovalo je 9 vijećnika.

Prijedlog izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Ružić- III je donesen jednoglasno.

### **Točka 2.**

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu po drugoj točki dnevnog reda.

Načelnik je objasnio da je natječajna dokumentacija spremna i da se čeka otvaranje natječaja, da od mogućih 70 bodova imamo 55 bodova te da imamo velike šanse i dobiti natječaj. Nije bilo pitanja.

Predsjednik vijeća daje prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Ružić i prijavu na natječaj na glasovanje.

Glasovalo je 9 vijećnika.

Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Ružić i prijavu na natječaj donesen je jednoglasno.

### **Točka 3.**

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu po trećoj točki dnevnog reda.

Zaključkom se ovlašćuje Načelnik Josip Sučić da Hrvatskim Telekomom d.d. sklopi Aneks 1. ugovora o osnivanju prava služnosti na javnim površinama pod istim uvjetima i iznosom zakupnine od 3.112,00 kn koji su regulirani postojećim Ugovorom o zakupu od 19.12.2013.g. s produženjem roka od dvije godine.

Predsjednik vijeća daje Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti Načelniku Općine Ružić za potpisivanje Aneksa 1. Ugovora o osnivanju prava služnosti na javnim površinama s Hrvatskim Telekomom d.d. (Broj T442-808/2015).

Glasovalo je 9 vijećnika.

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti Načelniku Općine Ružić za potpisivanje Aneksa 1. Ugovora o osnivanju prava služnosti na javnim površinama s Hrvatskim Telekomom d.d. (Broj T442-808/2015) donesen je jednoglasno.

### **Razno**

Klupa „Drniš“ je dostavila zamolbu za sufinanciranje snimanja spota za pjesmu „Naš bi čovik zapiva iz duše“, u kojoj se spominje Petrovo Polje i Promina, pa tako i traže sufinanciranje od Općine Ružić i Općine Promina u iznosima od po 2.500,00 kuna.

Predsjednik vijeća daje Zahtjev klape „Drniš“ za sufinanciranje u iznosu od 2.500,00 kn na glasovanje.

Glasovalo je 9 vijećnika.

Zahtjev klape „Drniš“ za sufinanciranje u iznosu od 2.500,00 kn odobren je jednoglasno.

„Dom za starije osobe Oklaj“ je dostavio zamolbu za novčanu pomoć za nabavu kolica za dostavu obroka korisnicima Doma za starije osobe Oklaj čija cijena je 15.287,50 kn.

Prijedlog je da se kupnja kolica sufinancira s 1.000,00 kn.

Predsjednik vijeća daje Zahtjev „Doma za starije osobe Oklaj“ za sufinanciranje u iznosu od 1.000,00 kn na glasovanje.

Glasovalo je 9 vijećnika.

Zahtjev „Doma za starije osobe Oklaj“ za sufinanciranje u iznosu od 1.000,00 kn odobren je jednoglasno.

MNK Pokrovnik je dostavio zamolbu za donaciju finansijskih sredstava za pomoć u njihovom radu.

Zbog ograničenih finansijskih sredstava predlaže se odbijanje zahtjeva.

Predsjednik vijeća daje Zahtjev MNK Pokrovnik za sufinanciranje na glasovanje.

Glasovalo je 9 vijećnika.

Zahtjev MNK Pokrovnik za sufinanciranje odbijen je jednoglasno.

Srednja škola Ivana Meštrovića Drniš je dostavila zamolbu za donaciju finansijskih sredstava za pomoć u organizaciji posjeta gradu Vukovaru.

Velik broj srednjoškolaca s područja Općine Ružić pohađa Srednju školu Ivana Meštrovića Drniš te je prijedlog da se pomogne s 1.000,00 kuna donacije.

Predsjednik vijeća daje Zahtjev Srednje škole Ivana Meštrovića Drniš za sufinanciranje u iznosu od 1.000,00 kn na glasovanje.

Glasovalo je 9 vijećnika.

Zahtjev Srednje škole Ivana Meštrovića Drniš za sufinanciranje u iznosu od 1.000,00 kn odobren je jednoglasno.

Mještani Mirlović Polja, koji stanuju u ulici „Šarci – Drežnica“ zbog promijenjenih okolnosti strukture stanovništva žele da se ova ulica zove „Drežnica“.

Predsjednik vijeća daje Zahtjev mještana Mirlović polja iz ulice „Šarci - Drežnica“ za promjenom naziva ulice u „Drežnica“ na glasovanje.

Glasovalo je 9 vijećnika.

Zahtjev mještana Mirlović polja iz ulice „Šarci - Drežnica“ za promjenom naziva ulice u „Drežnica“ odobren je jednoglasno.

Predsjednik vijeća Damir Prnjak je iznio usmeni zahtjev župnika župe Sv. Ilija Kljaci, fra Tomislava Brekala, da želi tiskati List župe Sveti Ilija Kljaci koji bi sam pripremao. Prvo tiskanje košta 9.000,00 kuna, a od Općine Ružić se traži da pomogne „s koliko može“.

Predlaže se da se tiskanje Lista župe Sveti Ilija Kljaci sufinancira s 5.000,00 kuna.

Predsjednik vijeća daje Zahtjev župnika župe Sv. Ilija Kljaci za sufinanciranje tiskanja Lista župe Sveti Ilija Kljaci s 5.000,00 kuna na glasovanje.

Glasovalo je 9 vijećnika.

Zahtjev župnika župe Sv. Ilija Kljaci za sufinanciranje tiskanja Lista župe Sveti Ilija Kljaci s 5.000,00 kuna odobren je jednoglasno.

### **Vijećnička pitanja**

Nije bilo vijećničkih pitanja.

Predsjednik vijeća zaključuje rad sjednice.

Sjednica je završena u 19:48 sati.

**Zapisničar**

**Katarina Drezga**

*K. Drezga*



**PREDSJEDNIK**  
**Damir Prnjak**

*[Signature]*